Вельмишановні друзі й колеги. Запрошуємо вас взяти участь у міжнародному науковому круглому столі, ініційованому Харківським національним університетом імені В. Н. Каразіна та Інститутом вивчення Центрально-Східної Європи у межах реалізації проєкту Жан Моне модуль «Інфраструктура, яка об’єднала Європу: історія, сучасний стан та погляд у майбутнє» 611665-EPP-1-2019-1-UA-EPPJMO-MODULE «Інфраструктура як чинник модернізації Центрально-Східної Європи у «довгому ХІХ столітті». 

Захід заплановано на 18 червня 2021 р. Він відбуватиметься в онлайн форматі. Наукові статті, створені на основі виголошених доповідей, будуть опубліковані у міжнародному науковому періодичному виданні «Дриновський збірник». 

Заявки з тезами доповідей до 2000 знаків з пробілами приймаються до 16 травня 2021 року через електронну Google форму за посиланням (https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeEORo6TFmEpuqMMRkI5JsMA80ip3T2MCuJR97x_gG4qAyxvA/viewform?usp=sf_link). Робочі мови круглого столу – англійська, українська, польська, болгарська та інші слов’янські. Детальнішу інформацію про захід можна отримати за e-mail – dmykolenko@karazin.ua та номером +30970844930. Контактна особа, координатор проєкту Дмитро Миколенко. 

V. N. Karazin Kharkiv National University and Institute for the Study of East Central Europe in Kyiv invite you to the International Round Table that organized within the project “Jean Monnet module “Infrastructure that has united Europe: insights into the history, recent developments and outlook for capacities” 611665-EPP -1-2019-1-UA-EPPJMO-MODULE 611665-EPP-1-2019-1-UA-EPPJMO-MODULE «Infrastructure fostering modernization of Central and Eastern Europe in the «long ХІХth century»
The online session is planned to be held on June 18, 2021 via live-stream. Final papers submitted after the discussion will be published in the international scientific peer-reviewed journal “Drynovsky Zbirnyk”.
Proposals for participation (up to 2000 characters with spaces) are accepted via electronic Google form (https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeEORo6TFmEpuqMMRkI5JsMA80ip3T2MCuJR97x_gG4qAyxvA/viewform?usp=sf_link) until May, 16, 2021. The languages of presentations are English, Ukrainian, Polish, Bulgarian and other Slavic languages. To get more information on the event, please, contact the project coordinator Dmytro Mykolenko: e-mail: dmykolenko@karazin.ua phone number: +30970844930
